
Möglichkeiten zum Lösen von Exponentialgleichungen 
 

 Exponentenvergleich Logarithmieren Substitution 

Voraussetzungen 
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(5")! − 5 ⋅ 5" + 4 = 0 
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              

 

 

 

Basismuss gleich sein Aufbeiden Seitenmuss Estauchteine Exponential
Startwertmussgleich eine Exponentialfunktion stehen funktionmitverschiedenen
sein Keineadditiven Konstanten Potenzen auf

Wir vergleichen nurdie Wirlogarithmierendie Wirersetzen diese Exponential
Exponenten gesamteGleichung funktion durcheinen neuen
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